BEHR ULTRA® PAINT & PRIMER®

BEHR ULTRA® Paint & Primer® is a high performance product that offers excellent durability and hide in fewer coats, advanced stain-blocking, moisture resistance, and a washable, easy-clean finish. BEHR ULTRA Paint & Primer delivers a STAYS LOOKING NEW LONGER® Finish to keep your home looking beautiful inside and out.



BEHR ULTRA®Interior Paint

Stain-Blocking Paint & Primer

Scuff Defense® for an Extra Durable Finish

Easy Application, Smooth Even Finish

Outstanding Coverage, Hide in Fewer Coats

Easy-Clean Finish, STAYS LOOKING NEW LONGER®

Antimicrobial-Mildew Resistant Finish

Low VOC, 100% Acrylic

GreenGuard Gold Certified



BEHR ULTRA® Exterior Paint

Stain-Blocking Paint & Primer

Excellent Durability & Hide In Fewer Coats

Resists Rain Shortly After Application

Guards Against Damage From Sunlight & Moisture

Stain & Dirt Resistant

Low Temperature Application

Enhanced Mildew Resistant Finish

100% Acrylic













FLAT





SATIN ENAMEL

SEMI-GLOSS ENAMEL

FLAT EGGSHELL ENAMEL

SATIN ENAMEL

SEMI-GLOSS ENAMEL

CEILING FLAT